OYPEY ANAMONHZY, YEIITEMBPIOY 2010

Oéua 1. (4.0 Bubu.) Oewpolue v tpononolnen e M/M/1 ouvpdc ue Poisson Swdixacio apiZewy
evbuol A, exfetixoic ypdvoug e€unnpétnong ue mapdueTtpo 1, 1 umnEETN XoL amepLdELOTY YLENTXOTNTA
ue anofappuvouevoug teAdTeg xan UETABANTO pubud eCumneétnone. Luyxexpuéva, uvnobétouue 6TL évag
nehdtng mou Beloxel n dtoua 670 aVoTHUA XaTd TNV dPEr Tou avayweel dueca, ywelc va eEurneetnet,

ue mbavéotnta 22;1, n =0,1,2,.... Emnkéov n taydtnTta tou unneétn étav undpyouvv n dToud 6To
’ ’ 1 7 7 7 ’ o 14 _ 2 _ )\
olotnua elval o=t (dnhad¥ o pubude eCumneétnone elvan py, = W—,l), n=123,.... O¢tovue p = E

(o) (1.0 BaBu.) II6te o ovotnua elval evotabéc (otdotuo); No Bpebel n otdowun xatavour| (pp) Tou

aptuod Ty tehatdy oto obotnue {Q(t)}, 6tav elvar evotabéc.

TeAYU

(B) (1.0 BaByu.) No Bpeboiv oL oplaxéc xatavoués (ry ) o (dﬁp‘”“)

Tov oELtBUoY TOY TEAATOY 0E OTLYUEC TEAYUATIXAY AOIEEWY Xl AVUYWENCEWY avTioTolyY o (dnAad?h AaufBdvovta
\ \

TOV EYPUTELUEVLY SLAdIXAGLOY

L6 U6Vo TOLG TENETES TOU ELGEPYOVTAL GTO GUGTNUA XoL EEUTNEETOVVTAL).

(v) (0.5 Babyu.) Na unoloyiotel To pyaxponpdbeouo 10606T6 TwWY TENATGY TOU ATOYWEOLY Ywelc va
eCumnpenlolv (Laxponpbhecuo 1060616 YaUEVLY TERATAV).

(3) (1.0 Babu.) No Peebel o péooc ypbdvog avapovic 6to cvotnua (dnhadh o uéooc yedvoc and
otyuy eLo6d0u 6To GleTHUa UEyeL TNV évapln eZutnpétnong) yia évay TedTn Tou dev avaywpeel dueca
x0T TNV APLEY) Tou, aANd eLoépyETaL 6TO GUGTNUA.

(e) (0.5 Babu.) Na Bpebel o uéoog ypdvog and ) otyurh nou phdver évag nehdtng oe xevé oloTnua
u€ypeL TNV ETOUEVT Qopd Tou To aVotnua Oa elvar Eavd xevo.

Oéua 2. (4.0 Baby.) Ocewpolue ™ M/M/2 oupd ye Poisson dwduxacio agilewv pubuod A,
exfeTixolc ypbvoug eEuTNEETNONS UE TORAUETEO fi, 2 UTNEETES XOL ATEPLOPLOTY Y WENTIXOTNTA.

(o) (1.0 BaBu.) Na Bpebel n mbavétnra évag aguxvoiuevos nehdtng va apyloel dueoa ty eCunnpétnot
TOU.

(B) (1.0 Bafyu.) Na Beebel o uéooc ypbdvoc napapovic oto olotnua evog TeNETn Tou xatd Ty dPIEh
Tou Beloxel n dtoua.

(v) (1.0 BabBu.) No Beebel o uéooc ypbdvoc napapovic oto olotnua evos TENETY.

(3) (1.0 Babu.) 'Eotw 6t o xdmow ypovixh) otiyur 610 ouyxexpiuévo ovotnua eEunneétnong
Beloxovtar napdvteg 3 meddteg, ou 11, 112 xau 113 ex Twv onolwy ou 111 xau 112 Bploxovta oe Saduxacia
eCumnpétnonc atouc duo umnpétes, eved o 113 Pploxetar oty ovpd. No unohoyiotel n mbavétnta o 113
va avaywenoel and 1o ovotnua Tewy and tov II1.

Oéua 3. (3.0 Babu.) Oewpolue éva olotnua eunneétnone ue opadixég apilels xow ohxéc eEunnpeThoeLs.
Yuyxexpluéva, ouddec tehatdy @dvouy 6to clotnua olugpova ue uia Swdixacta Poisson ue pubud A.
Kdébe aguevoluevn oudda aroteheltar and j neldteg ue mbavétnta %, Jj=1,2,.... Oudadoyxol ypbdvoL
eCunmneétnong elvan exbetixol ue noapduetpo p. Kdbe popd mou tehewdvel évag ypdvog eCunnpétnong éiol
oL ToEOVTES TEAGTES avaywpovy and To clotnua xat To clotnua adewdlel (m.y. To ovotnua unopel va
uovtehonotel Ul 6Tdon UeTagopxol UEcou, 6mou ol teAdtec-emBdTtec QOdvouY xaTd ouddeg oVUPLVA
ue ) dwadixacia Poisson ue pubud A xar 1o yetagopxd uéco nepvd xdfe xdbe @opd petd and exfetind
YpOVO UE TUPAUETEO b XAt amouaxplVeEL and 1 0Tdon 6hous Toug tehdtec-enBaTeS).

(o) (0.5 BabBu.) Arttohoyhote olvtoua vt n otoyaotr daduaocta {Q(t)} mov xataypdpel Tov
aptiud Twv tehatody oto olotnua elvor Mapxofiavr ahueida ouveyolc ypbdvou, ayedidote To Sudypauua
eubudy uetdBaohc e xat ypddte Tic eElo®oels Loopponiac YLo TN oTdolun xatavour (pp).

(B) (1.5 Babu.) Mpoodioplote tny mbavoyevvitpwa P(z) tne otdowune xatavourc (p,) e {Q()}-

(v) (1.0 Babu.) Bpeite éva yevixd timo yio tig otdowues mbavotntes py, n=0,1,2,....

NA TPA®OYN OAA TA OGEMATA XE 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!



